AAyopi0uol

Kepahaio 2.2




AAyopi0uol

Omoladnrote epyacia BEAOUPE VA EKTEAECOUE, EXOUHE OTO HUAAO pag va
TTAQVO Bnudatwy Ttou Ba aKoAOUBrCOULE, WOTE Va TN PEPOUE OE TIEPAC UE
eTiLtuyLa.



AAyopi0uol

[La TapAadetypa yla va EEKLVNOEL eva
QUTOKILVNTO, 0 08NYOC TIPETIEL VA KAVEL
KATIOLEC KABOPLOPEVEG EVEPYELEC UE
OUYKEKPLUEVN CELPAL:

Na BAAEL uTtpOOTA TN PNXav)

Na TTatr)o€L ToV CUPTIAEKTN

Na BAaAeL tnv pwtn tayutnta

Na mtatrjoel tov emtayuvtr (ykadl)
KOL VA aQNOEL TO CUMTIAEKTN.




AAyopi0uol

‘Evag TpOTIoC yLa va TepLypaPoUpE e AETITOPEPELEG TLG EVEPYELEC TIOU TIPETIEL
va ylvouv yla va emmAuooupe eva ipoBAnua stvat n xprion AAyopiBuwv.



AAyopi0uol

-

AAYOpPLOHOG €ival pLa TIETIEPACUEVN CELPA EVEPYELWY,
auoTNPA KABOPLOPEVWY KAl EKTEAECIUWY OE TIETIEPACUEVO
XPOVO, TIOL GTOXEVLOLV OTNV €MiAVCN €vVOC IPORANUATOG.

)




AAyopi0uol

H evvola tou aAyopiBuou dev cuveetal ATTOKAELOTLKA KAL JOVO WE
TipoBARuata tng NMANPowYopLKNC.



AAyopi0uol

Mia payeLpikr) ouvtayn Pmopet va BswpnBel aiyoplbuog;
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AAyopi0uol

‘EOTWw, yla TTapAadelypa, O0tL BEAoUPE va yeupatiooupes. Oa TIPETIEL VA EKTEAECOUE TLG ETTOUEVES
EVEPYELEC:

. VO OUYKEVTPWOOUHE TA UALKQ,

. VA TIPOETOLUACOUE TA OKEUN HAYELPLKNG,
. VA TIAPACKEUACOULE TO (paynTo,

. VA ETOLPACOUE TN caAdTq,

. VO OTPWOOUE TO TPamedy,

. VO YEUPOTIOOULE,

. va kaBapiooupe to Tparmedl, Kal

. VA TIAUVOUE TA TILATA KAl TA KOUQLVLKA.
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AAyopi0uol

Acoluo ypaBartag




AAyopi0uol

loTOpLKA, £VaC ATtO TOUC TIPWTOUC aAyopiBuoug, elvat o aAyoplBuocg yla tnv
gupeon tou Meylotou Kowvou Alatpetn (MKA) uo akepatlwy apltBuwv.



AAyopi0uol

Ac BupnBoupe Tt onpaivel dLatpeTng evog aplbuod.

‘Eotw 0 aplBuog 36. O aplBuog autocg Statpeital akplpwc:

36:2=18 36:3=12 36:4=9 36:6=6
36:9=4 36:12=3 36:18=2 36:36=1

O aplBuocg 36 datpeitat akpLlBwg pe toug apltbBuoug 2, 3,4, 6,9, 12, 18 kat
36. OL aplBpol autol Aeyovtal dtatpeteg tou 36.



AAyopi0uol

‘Eotw 0 aplBuog 24. O aplBuog autog statpeital akplpBwd:

24:2=12 24:3=8 24:4=6
24:6=4
24:8=3 24:12=2 24:24=1

O aplBuocg 24 dtatpeitat akplBwg pe toug aplBuouc 2, 3, 4, 6, 8, 12 kal 24. Ot
aplBpol autol Acyovtal SLatpeteg Tou 24,



AAyopi0uol

Atatpeteg Tou 36: 2,3,4,6,9,12,18 kaL 36.
Altalpeteg Tou 24: 2,3,4,6,8, 12 kat 24.
Kowvol Slatpeteg Tou 36 Kal Tou 24: 2,3,4,6kaL12

MeyLotog Kowvog Atatpetng (M.K.A) tou 36 kat tou 24: 12



AAyopi0uol
Bnpa 1
Bnpa 2
BApa 3

B’ tpoTtoc uttoAoyLlopou tou M.K.A.
AAyOpLBuOC Tou EUKAELSN

Ailvovtal dvo BeTikol apLbpoi, o a kat o B.

Alaipeoe Tov a pe To B KAL EOTW L TO
uTtoAoLro tng dlaipeong.

Av 10 =0 T0TE M.LK.A.<

BI"]|..|(14 Avtou 0 10TEBECE A« BKALB <V

BApa 5

Mryatve oTo Bripa 2 Kat cCLVEXLOE TNV

EKTEANEON ATIO EKEL.




~ B’ tpoTtog uttoAoyLlopou tou M.K.A.
AAVOPIGPOI AAyOpLBuOC Tou EUKAELSN

Bﬁpa Il AivovTal dVo BeTikoi aplBuoi, o akat o B. a=20 B=12

TTaPAOEIVHa




~ B’ tpoTtog uttoAoyLlopou tou M.K.A.
AAVOPIBPOI AAyOpLBuOC Tou EUKAELSN

a« 20
B« 12
, . . 20 |12
B"IIJG 2 Alalpeoe Tov a Pe TO B KAL EOTW L TO 5
uTtoAoLro tng dlaipeong. 8

TTapaoeiyua




~ B’ tpoTt0G UTtoAOYLopoU Tou M.K.A.
AAVOPIGPOI AAyOpLBuOC Tou EUKAELSN

a<« 20
B« 12

20 (12
12 [1
8

BI"“JCI B Avtou=0 101E MKA. B u=8Apau # 0

TTAPAOEIVHA




AAV6p|ep0| B’ tpoTtog uttoAoyLlopou tou M.K.A.

AAyOpLBuOC Tou EUKAELSN
20 |12
12 |1
8

u=8 Apau #0

Br]|.,|(14 Avtou z 0 toTEBEcE QA BKALPB U o<« 12
B« 8

TTaPAOEIVHA




AAV6p|euo| B’ tpoTt0G UTtoAOYLopoU Tou M.K.A.

AAyOpLBp0oG Tou EukAeidn
20 |12
-12 |1
B

u=8 Apau #0

a« 12

[ yawve oto Briua 2 Kat CUVEXLOE TNV
EKTEANEON ATIO EKEL.

TTapaodeyua

BApa 5




~ B’ tpoTt0G UTtoAOYLopoU Tou M.K.A.
AAVOPIGPOI AAyOpLBuOC Tou EUKAELSN

> BI‘"_]Q 2 Alaipeoe Tov a Pe TO B KAl E0TW L TO 18:'_ f
— vTtoAoLTo TNS dlaipeong. =
o
O
c a<« 12
B« 8




AAV6p|ep0| B’ tpoTtog uttoAoyLlopou tou M.K.A.
ANyOpLBpOoG Tou EUKAELSN

©
— 128
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po BI"“JCI Kl AvT1o0=0T0TE MKA. « B u=4Apau #0
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- B’ tpotog uttoAoyLopou tou M.K.A.
AAVOPIGPOI AAyOpLBp0oG Tou EukAeidn

12| 8
-8 1
4

u=4Apau #0

Bﬁua4 AVTOU?fOTéTSeéGSQ(—BKQlB(—U a«8 P<«4

TTapAOEIVHa




- B’ tpotog uttoAoyLopou tou M.K.A.
AAVOP'G”O' AAyOpLBp0oG Tou EukAeidn

12| 8
-8 1
4

u=4Apau #0

a«8 P<«4

Mryatve oTo Bripa 2 Kat cCLVEXLOE TNV

TTapAOEIVHa

Bnua 5

EKTEANEON ATIO EKEL.




- B’ tpotog uttoAoyLopou tou M.K.A.
AAVOP'G”O' AAyOpLBp0oG Tou EukAeidn

3 Bhua 2 Alaipeoe Tov a Pe TO B KAl E0TW U TO _: :
2- nH uTtoAoLto Tng draipeong. &
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- B’ tpotog uttoAoyLopou tou M.K.A.
AAVOP'G”O' AAyOpLBp0oG Tou EukAeidn
8|4
i
0

BI’“JCI 3 Av 10 V=0 TO0TE MK A. « B K;_&_AA(SSI 12)=4

a«8 P<«4

TTapaodeyua




AAV6P|OIJO| B’ tpoTt0G UTtoAOYLopoU Tou M.K.A.
AAyOpLOp0G Tou EukAeldN
TautotnTa EukAeidelag diaipeong

Na utrodoyioTei 0 M.K.A. Twv apiBuwv 27 kai 78. AlqipeTéoC = BIQIPETNC * TMAIKO + UTTGAOITIO

27 =78 * 0+27 A=3d* m+u

//

78 =27 *2+24

//
27 =24 *1+3
//
24 = 3*8+0

—

3 M.K.A.(27, 78)=3

TTAPAOEIVUa




AAyopi0uol

O aA\yopLBuOoG autog UTToPEL va EKPPAOCTEL KAL PE KWELKOTIOLNHEVO TPOTIO WG EENG:

AAyOpLBpOG EUKAELSNG
AwapBaoce x, y
Z+Yy
‘Oco z 2 0 emavaiaBe
Z—xmody
X <Y
y—z
TéAog_stmmavaAnyng
Epepavioce x
TEAog EuKAe(ENG

[la TNV TepLypagr] Tou aAyopiBuou ypnoLuoToleital pLa
yAwooa otnVv otola to évopa tou aAyopiBpou (EUKAELSNC)
kaBoplleL TNV apxn Kat To TEAOG Tou.

OL TLHEG €L0OS0U (X, y) Slvovtal pe Tnv evioAn AldBace, evw
o MKA elvat n twun mou maipvel TEAlka n peTaBAnTn X, N
otmola epavidetal.



